



# SVETA JELENA

Pastoralni listić Župe Zabok  
Broj 40/XIII; 22.8.2021.

## DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

Evandjelje: Iv 6,60–69

Današnje je drugo čitanje među feministicama vjerojatno najcitiraniji biblijski odlomak, ali samo zato što ga se potpuno krivo shvaća i naglašava: „muž je glava žene“ (Ef 5,23), neka se žene podlažu muževima u svemu (usp. Ef 5,24). A zapravo, ako bi se itko trebao buniti na to da mu se u ovom odlomku nameće ogroman teret i guši njegova sloboda, onda bi to trebali biti muškarci, jer Pavao kaže: „Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu“ (Ef 5,25). Ako se zapitamo kako je to Krist ljubio Crkvu, uviđamo da je ovo najsablažnjiviji redak Pavlove poslanice. U trenutku kada ga je Crkva izdala, zatajila i ostavila, Isus dragovoljno za nju daje svoj život, da bi ona mogla živjeti. Drugim riječima, Pavao govori: muževi, morate toliko ljubiti svoju ženu da, čak i ako vas izda, zataji, prevvari, pokrade i ode, budete spremni dati svoj život za nju, kako bi ona pronašla spasenje i vječni život. Ovo je izvorno izrečeno u kulturi gdje je onaj muškarac koji je bio glava obitelji imao vlast nad životima ostalih članova te obitelji. No Pavao govori: muževi, nemate pravo oduzimati tuđi život; naprotiv, imate dužnost položiti vlastiti. Ipak, ključ tumačenja nalazimo u posljednjoj rečenici: „Ja smjeram na Krista i na Crkvu“ (Ef 5,32), što znači da je sve ovo prvenstveno opis zaručничkog odnosa kakav bi trebao vladati između Krista i Crkve te da brak mora biti znak i svjedočanstvo tog odnosa. Pavao ne piše recept za uspješan brak, nego daje upute kako od braka načiniti sakrament – vidljivi znak nevidljive Božje ljubavi. Koja je alternativa Crkvi? Ništavilo, smrt i besmisao. „Kome da idemo?“ pita sv. Petar. Kome da idemo kad jedino ti, Gospodine, imaš riječi vječnoga života?

Cijelu propovijed pročitajte na [www.sagud.xyz](http://www.sagud.xyz)

<b>23.8. PON</b>	Sv. Ruža Limska	19.00	+ Ben (god) i Ivan Vrančić i obitelj + Gordana Kucelj + Zdenko, Marija i Miroslav Turk
<b>24.8. UTO</b>	<b>Sv. Bartol, blagdan</b>	19.00	+ Ana i Franjo Jurina + Ivka, Ivan i Rudolf Črnjević + Branka, Barica i Josip Jurina + Marija (god) Gorički roditelji i obitelj + Marija Meyer Na nakanu za obraćenje naroda
<b>25.8. SRI</b>	Sv. Ljudevit	19.00	+ Milica (god) i Florijan Tuđa + Štefanija i Ivan Tušek + Ratko Vrhovski + Karolina i Nikola Hrastinski + Barica i Dragutin Vrančić
<b>26.8. ČET</b>	Branimir	19:00	+ Barbara Horvat i obitelj Hršak + Zdenko Vrančić IZA MISE KLANJANJE
<b>27.8. PET</b>	Sv. Monika	19.00	+ Ivan Brezak + Vladimir Jambreuš i obitelj
<b>28.8. SUB</b>	Sv. Augustin	12.00 14.00 19.00	Krštenje: Fran Rasonja, Lara Koprek i Vilim Cujzek Vječnanje i krštenje: Šamec + Rudolf i Anđelina Tisanić (slavi se kao nedjeljna misa)
<b>29.8. NED</b>	<b>22. KROZ GODINU</b>	07.30 10.00	+ Ivan Jelenčić - PRO POPULO Liturgijsko uvođenje u službu župnika vlč. Branka Riseka

Mise radnim danom u 19.00 sati, nedjeljom u 7.30 i 10, subotnja misa se slavi kao nedjeljna, Gospina krunica prije mise, klanjanje četvrtkom nakon mise, ispovijed petkom prije mise.

## **OSTALE OBAVIJESTI**

- 29. kolovoza na misi u 10 sati u službu župnika župe sv. Jelene Križarice bit će uveden vlč. Branko Risek. Vlč. Marijan Culjak ostaje na župi te će, u skladu sa svojim zdravstvenim stanjem, služiti kao supsidijar.
- HODOČAŠĆE U LUDBREG 4. rujna, subota – cijena 80 kuna. Upis i uplata od danas. Ukoliko nas neće biti za jedan autobus pridružiti ćemo se hodočasnicima iz župe Sveti Križ Začretje.
- ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠEM DEKANATU: 01. do 04. rujna 2021. u 19.00 sati u dvorani Pastoralnog centra Župe Sveti Križ Začretje. Prijave osobno, e-mailom rktsvkr@kr.t-com.hr, ili telefonom: 049 227 909, 091 3411 110.
- NAVJEŠTAJ ŽENIDBE: Tomislav Povijač iz Krešimira Baranovića 8, Zagreb i Ana Florijan iz Gornje Šemnice 119, Radoboj, žele se vjenčati 4.9.2021. u Zaboku
- Preporučamo vjerski tisak i župni listić.

## KAKO ISKORISTITI PATNJU?

Ne valja očajavati nad ljudskom patnjom. Patnja je redovan dio života, kao što su to i rađanje, disanje ili umiranje. Patnja nije Božja volja i ona nije dio njegova izvornog plana, već posljedica grijeha – ne nužno grijeha konkretne osobe, nego grešnog stanja čitavog čovječanstva. No Bog patnju dopušta jer ne postoji toliko velika patnja da je on ne bi mogao okrenuti na dobro onima koji surađuju s njegovom milošću. Scott Hahn jednom reče: „Možeš bježati od patnje, ali joj se ne možeš sakriti; ona će te naći i naučiti ljubiti.” U patnji se sve laži našega života ruše i zato je ona izvrsna prilika da se dublje zagledamo u sebe, otkrijemo svoje mane i promijenimo se. Valja žaliti jedino one koji pate uzalud: one koji ne iskorištavaju te dragocjene prilike za rast u svetosti. Oni pak koji znaju patiti, ti su s Kristom već postali pobjednici, a pobjednika se ne sažalijeva zbog truda koji je morao uložiti, nego mu se čestita na izvrsnoj borbi i uspjehu.

Izdaje:

Župa sv. Jelene Križarice, Gajeva 4, 49210 Zabok; 049 221 954;

[zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.zabok@zg-nadbiskupija.hr); [www.zupa-zabok.org](http://www.zupa-zabok.org)

IBAN: HR9423600001101262764 OIB: 03411393882

Župni ured radi radnim danom nakon mise ili po potrebi.